

■情感写真

酒醒后我隐约记起昨晚发生的一切,猛地惊出一身冷汗。天哪,我怎么会和凡珠做出这种糊涂事?还有,毕竟,我仍深爱着寒丹……

自酿苦酒毁了爱情

统筹:余自言 文字:船冰 交流方式:电子邮件

【关键词】诊断

2005年10月,我与寒丹正式确立了恋爱关系。那时候,我跟她同属大学里公认的一对金童玉女。我自信,我英俊潇洒的气质足以俘获一个女孩的芳心。而寒丹美丽清纯的模样,也深深地将我打动。于是,花前月下,我们私订了终身。

然而,就在那年寒假回家,寒丹却告诉我一个不好的消息,她的父母知道了我来自一个偏僻的农村后,极力反对女儿跟我在一起。他们坚决不允许堂堂一个董事长的千金嫁给我这个山沟沟里出来的穷小子。但是,爱

情的力量是伟大的。2008年金秋,寒丹还是不顾家里的反对,毅然告别她武汉的老家,来到重庆与我领取了结婚证书。

经过近三年的打拼,不负寒丹所望,我于2012年元旦在重庆主城区开办了一家会计师事务所,并在闹市区花了100多万元购置了一套新居。搬进新居的那天,寒丹幸福得像个小女孩,给她武汉的父母打电话:“妈,爸,女儿的眼光不错吧?”还一把抱住我,喃喃地说:“船冰,你会永远对我这么好吗?”我在她温柔的小脸上吻了一下,轻轻地告

诉她:“当然会永远。我爱你,一生一世!”

然而,随着会计师事务所的生意越做越红火,有一团阴影也在我心中越长越大。跟寒丹结婚都已四个年头了,她的肚子却一点也没动静。乡下的父母为我事业的发展而高兴,也为我迟迟不要孩子,多次电话中责怪我。我跟寒丹都不禁暗暗着急,可又不知道问题出在哪里。

2012年7月18日,我跟寒丹来到市区一家专治不育不孕症的医院,彻底做一个检查。我正等待着诊断结果,突然接到事

务秘书的电话,说有一个重要的客户要来公司谈业务,于是我就留下寒丹,自己回了公司。

下午忙完我就及时回到家。一进门,发现寒丹呆呆地坐在沙发上。我问:“你怎么了?”她擦擦发红的眼眶,叹气说:“船冰,我们不可能有孩子了。”“为什么?”“医生说我有先天性不孕症。”我哪里肯信,摇晃着她的肩膀问:“诊断书呢?我要看看诊断书才敢相信!”但她却冲我大声地吼了起来:“诊断书被我撕了,难道你不相信吗?”说完,她呜呜地哭了。

【关键词】猜疑

从那以后,我就像变了一个人似的,整日间萎靡不振,见了寒丹,也似乎无话可说。常常在深夜,我一个人走出家门,到后半夜带着满身酒气回家……

2012年10月的一天,我在一家酒楼陪客户喝酒,我起身去洗手间,经过一个包厢门口时,忽然听到一个熟悉的声音。我透过门缝一看,惊得目瞪口呆:寒丹正和一位温文尔雅的男士亲

切交谈!就听到室内寒丹的声音:“你不要再说了,过去的事就让它过去吧。”又听那男的说:“你不能这样生活,你应该……”我再也听不下去了,血压直往上冲,想冲进去,又想到那边还有客户在等待,只得攥了攥拳头转身离去。

送走客人,我回到家,寒丹还没回来,屋子里冷冷清清。我坐在沙发上猛抽香烟,这个不生

孩子的女人,竟然还背着我在外面搞“外遇”,她把当初的海誓山盟抛哪里去了?我越想越气,趁她回来就劈头问道:“今天你上哪儿去了?”她丝毫没有察觉到我的脸色不对,笑了笑说:“在家中闷得慌,出去跟一个朋友聊了一会儿天。”“什么朋友?”“高中的一个同学。”

我说:“是高中的初恋情人吧?”这时,她才听出了我话中

有话,直问我:“你跟踪我了?”我气愤地说:“不做亏心事,不怕鬼敲门!你紧张什么?”我渴望得到她的答复。但是她愣了一会儿,一言不发,眼角似乎还流出了两滴泪来。

我用锋利的语言直刺过来:“你们都聊了些什么?是不是想死灰复燃,重续旧情啊?”她的嘴唇抖动着,依然保持沉默。

我的心碎了。

【关键词】迷情

就在那天晚上,我一个人漫无目的地走在清冷的大街上,不知不觉就进了一家酒吧。我要了一瓶一斤装的烈性白酒,打算将自己彻底灌醉,再也不想人间烦恼。一个人正喝得迷迷糊糊时,突然听到有人在叫我的名字,一抬头,发现一个青春亮丽的熟悉身影。她叫凡珠,是我新聘来的秘书,长得白净又水灵,尤其是一张小嘴,总是“船总”“船总”地叫得很甜,甜得让人心动。

我惊讶地问:“这么晚了,你

怎么会在这儿?”她说在这座城市,她没亲人没朋友,一个打工妹,实在太无聊,就出来解解闷。也许,她从我的眼神中看出了点什么,关切地问:“船总,你咋啦?”沉默了一会儿,我把满肚子的苦水倒了出来,似乎遇见一个最亲最近的人。说完,我一连灌下了几杯烈酒。她似乎也动容了,端起酒杯,说:“船总,同是天涯沦落人,今天,我们就只管喝酒,别的什么也不要想。来,干杯!”我们俩一杯又一杯地灌着,

直到双双都喝得酩酊大醉……

醒来时已是次天早上。我发现自己躺在酒店旁不远处的一家简陋的旅馆里,并隐约地记起昨晚发生的一切,猛地惊出一身冷汗。天哪,我怎么会跟公司的员工做出这种糊涂事?

坐起身来,我在枕边发现了凡珠留给我的一张纸条,上面写着:“船总,这是我自愿的,你完全无需多虑。”我逃也似的离开了旅馆,回到家,却不敢看寒丹的眼神。她问我:“昨晚到哪儿去

了?”我回答:“陪一个客户喝酒去了,喝了一个晚上。”她叹了一口气,什么也没说。

2013年1月15日,我又喝醉了酒,很晚很晚才回家。刚进门,就发现她收拾一件皮箱,高兴地对我说:“明天,公司派我到上海去办点事,要一段时间。”我“嗯”了一声,态度冷漠。她仍笑着对我说:“回来时,我带给你一件礼物。”我仍没回答她,她过了个没趣,第二天就拎着箱子走了。

【关键词】妊娠

一个月过去了,还差两天就是春节,寒丹却还没有回来。我开始怀疑,什么大不了的事儿,大年三十了还不回家?这天晚上,我正百无聊赖地看电视,突然听见门铃响了。肯定是寒丹回来了,我拉开门,却见门口站着的是凡珠。她脸孔冰冷,一言不发。我赶紧

把她拉进屋来,问:“凡珠,发生什么事儿了?”凡珠从口袋里拿出一张纸递给我,便嘤嘤地哭了起来。我一看吓了一跳,那张医疗检验单写着“妊娠”两个字。

她垂着头,啜泣着说:“没想到就那么一次,就……就……船总,你说我们该怎么办?”说完,她放声地大哭起来。此时,我的心中犹如打翻了五味瓶,酸甜苦辣不是个滋味。我自愧对不起凡珠,也对不起寒丹,但眼下,却又为突然冒出个孩子来而欣喜。凡珠见我沉思,似乎看出了我的为难,她擦干眼泪,说:“船总,你也别胡思乱想,如果你觉得对不起夫人,我会把孩子打掉的,绝不让你为难。”“不!不能打掉!”我猛地抓住凡珠的手,脱口叫了起来。我郑重地对她说:“凡珠,你放心吧,我会对你、对这个孩子负责的。”她又嘤嘤地哭了起来,将头靠在我的怀里。那天晚上,凡珠再没有回去。

我拟好了离婚协议书,决定等寒丹

回来后向她摊牌。

2013年2月28日,寒丹才回到家里。她丢下行李包,脸上漾着喜色,高声说:“老公,我带给你一件礼物!”但我没容她往下说去,就将那张离婚协议书扔到她面前,说:“签字吧。”她看了一眼协议书,惊讶地问:“为什么?”“为什么?这要问你自己!”“我不明白!”“你不明白?我问你,你在上海办完公事后,本应在春节前就要回到家的,现在都大年十一了,你才回来,说这段时间你都干了些什么?”

寒丹笑了起来:“原来是为这事儿啊?我正在那儿准备你的礼物啊!我在上海办完公事后,本应大年三十赶到家的,但有个老同学告诉我,说上海有个老中医,用祖传秘方配合针灸疗法,治愈了数以千计的不育患者,我就滞留了下来,去寻找那位老中医。但谁知那老中医回到浙江老家过年去了,我只得留在上海继续等他。”

原来是这样?我知道是我错怪寒丹了。但事已至此,还有什么好说的呢?我说:“寒丹,一切都晚了,我已不需要那件礼物了。”寒丹笑着说:“船冰,一点都不晚。老中医说了,只要我们积极配合治疗,一定会有希望的。”

看着她如此认真执着的表情,我的心中有了丝丝愧疚。可是,就那么一瞬间,凡珠怀有身孕的影子又在我脑中浮了上来,我硬着头皮说:“寒丹,跟你说实话吧,我认识了一个女人,她……她已经怀孕了。”

投稿邮箱:wbxwzx@126.com

情感热线:13562460649

本版主持人:余自言

【关键词】真相

“什么?她已经怀孕了?”寒丹不可置信地看着我,把头摇得像拨浪鼓,大声说:“这不可能!这怎么可能呢?”我低着头,说:“寒丹,是我的错,我对不起你,可是,那个女人真的怀孕了,这是事实。求你原谅我吧,你知道,我真的非常想要一个孩子。”“为了孩子,你就忍心舍得抛弃我?”寒丹的眼泪滴在脸上流淌下来。我不敢看她的眼神,但最终还是硬着头皮狠下心来,说:“寒丹,你就接受这个事实吧。”

“看来,从一开始,我就看错了人啊!什么今生今世非你不娶非你不嫁,什么天长地久海枯石烂永不变心,一切都是假的啊?”寒丹说着,任眼泪无休止地在脸上流淌。好久好久,她才平静下来,说:“跟我来,我让你看件东西!”

来到卧室,寒丹打开床头柜,从一件文件夹中,拿出一张纸塞到我手中,说:“幸亏当初这份医生的诊断报告我还保存着,你就仔细看清楚吧!”我一看,那张纸上盖着我与寒丹上次一同去检查的那家医院的大红公章,诊断报告单上,赫然写着“船冰”的名字!什么,报告单上的不育患者不是寒丹,而是我船冰。这不可能,这怎么可能呢?!

我呆呆地追问寒丹:“这……这是怎么回事?”寒丹苦笑说:“当时,当医生告诉我我是这么个结果时,我心里非常难过,我本想坦率地告诉你,但又怕你经受不住,影响到你的事业,于是就在那天晚上,我做了一个决定,谎称是我自己的毛病。我本以为,凭我们这份感情,你应该可以承受这个打击的,一边爱我,一边继续你的事业。可是我错了。”

“那天,也就是你酒楼喝酒看我跟一个男士在一起的那天,我碰上了刚从上海回来的高中同学林强。他不知怎的知道了这事,鼓励我向你说明真相,然后一起去求医问药,他告诉我,上海有一个老中医,专治不育不孕症,并给了我地址。你问我那天都跟他聊了些什么,我告诉你吧,我们聊的就是这些。”她继续说。

我听完,一下懵了,嘴里喃喃地说:“可是,凡珠又怎么会说她怀上了我的孩子呢?”我打电话找到凡珠,开门见山地问:“这孩子到底是谁的?”凡珠说:“船总,难道你……”可是,当她看到那张诊断书时,彻底傻眼了。她告诉我,其实,她肚子里的孩子不是我的。在来事务所之前,她曾跟一个男友同居过,但没几个月,那男的就离她而去了。

我多次请求寒丹原谅。她流着泪,却说:“你已经变了,再也找不到以前的你了。”2013年3月24日,我与寒丹领了离婚证明书。寒丹叹口气,对我说:“当初,为了你,我倾入了全身心的爱。为了你,我不惜与父母反目。为了不让你受打击,无病的我却说是自己不孕。可结果呢?换来了什么?只换来了你的一纸离婚协议书!”她无法原谅我,我只能将这杯自酿的苦酒喝下……

